000 “ABC-OAunzann”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BOACTBO U3Aennn 3

oM =2 A MTH CTa/K, altOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIM TO/] JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKVII
Infiniti Q50 2014- 2,0 BCE 15.28ABC

3awmTta ABC mn KM

SaxkmagHag ABC.05.01.000.001
Bont M10x20
I aitda M10

Sakmagaag ABC.05.01.000.001
Bont M10x30
I aiGa M10

JaxmagHags ABC.05.01.000.001
Bonr M10x30
ITafida M 10

i [
I TaTHE 6OIT &
KPeIIeHH I IMELILIHK i

i

1

i

i
T TaTHEIH GOIT i
KPeIDIeHHY IELIEHIKA *

8

I raTHEH 6ONT KpeTmeHHa
Gankn AKIIII

Bont M8x25
Il aitGa M$S

1. CHSATH IITaTHBIC ITACTHKOBBIC MBUTLHUKH JIBC
u AKIIIT

[IpunoXuTh 3alIUTy K KY30BY aBTOMOOWIIS U
OTIPE/ICTUTh TOYKH KPCIUICHHS.

Y CTaHOBUTH 3aKJIaIHBIC IIAHKH.

YcranoButh kpoHmTeidH 3amuTsl AKIIIIL.
VYcranosuts 3amuty JIBC u KIIIT.

Bce touku kperienus 3atsHyts (M10-50 Hw,
MS8-30 Hm,  M6-10 Hwm). Ucnons3oBanue
MTHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIpEIeHO.

N

o 0k~ w

CocTaB KOMILIEKTA Kpernexa:

HAVMMEHOBAHUWE KOJIL. APTUKYVYJI
M8x25 1 mT.
Bont M10x20 2 .
M10x30 3 mrT.
[Taii6a M8 1 mr.
YBEJIUYEHHAs M10 5 wr.
[Tait6a 8 1 wr.
TrpOBEP 10 S5 mr.

3axnanmas MI10 5mr. | ABC.05.01.000.001
IIAHKa

www.abe33.ru



